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Koordinadtageometria, vektorterek

Milyen hossztisagu a (3,4, 12) vektor?
A z mely értékei mellett merdleges az (5, —3,2) és a (7,4, z) vektor egymasra?
Trjuk fel a (3,4,5) ponton 4&tmend, a 3z +y — 3z = 8 egyenletii sikkal parhuzamos sik egyenletét.

Irjuk fel annak a siknak az egyenletét, amelyik Atmegy az origon és meréleges a (2, 3,4) vektorra! Irjuk fel az ezzel
parhuzamos, (1,1, 1) pontot tartalmazé sikét is.

Egy sik a koordinatatengelyeket a (2,0,0), (0, —1,0), (0,0,5) pontokban metszi. Irjuk fel az egyenletét.

Hatarozzuk meg az x + y + z = 5 egyenleti sik és a 2z — y — 2z = 3 egyenletd sik metszésvonaldnak azt a pontjat,
amelyik az = és az y tengely altal meghatéirozott sikba esik.

Hatarozzuk meg a haromdimenzios térben az (1,1,1) és (2,2,4) pontokon atmend egyenes és a 2x + 3y — z = 2
egyenletd stk metszetét.

Hatarozzuk meg a 3z + 4y + 122 4+ 25 = 0 sik és a (2, 3,4) pont tavolsagat.

Hatarozzuk meg az Ax + By + Cz + D = 0 sik és az (xo, Yo, 20) pont tavolsagat. (A, B, C, D, xg, yo és zo valés
paraméterek.)

Legyen a = (7,—5,1) és b = (8,13, 6). Bontsuk fel b-t egy a-val parhuzamos és egy a-ra meréleges Gsszetevire.
Vektorteret alkotnak-e az alabbi halmazok (a valos szamok, mint skaldrhalmaz felett)?

(a) Az Osszes térvektor,

(b) az 6sszes ax + by = ¢ alaku egyenlet,

(
(

)
)
¢)
d) az Osszes legfeljebb n-edfoku egyvéltozos polinom,
)
)
)
)

az 0sszes n-edfoki egyvaltozds polinom,

(e) az Osszes egyvaltozoés polinom,
(f

(&) {f:f(5) >0},

(h

a folytonos fiiggvények,

{f:7(B)=r@)}
A valés szamhéarmasok terében vektorteret alkotnak-e azok az (x1,x2,x3) vektorok, melyekre

(a) I = 2.T2 — 3563
(b) I = 2.T2 - 3563 + 2

V1 és V5 a V vektortér alterei, milyen feltételek mellett lesz

(a) Vi NV; altér,
(b) V4 U V4 altér?

Igaz-e, hogy minden véges dimenziés vektortérnek véges sok altere van?

Az u, v és w vektorok elemei, W pedig altere egy vektortérnek, tovabba tudjuk, hogy u+v € W, 3u+w € W, de
v+ 2w ¢ W. Mutassuk meg, hogy 6u+ 3v+w € W, de 5u+3v+w ¢ W.



